

## ФЕСТИВАЛЬ

# ВПЕРЕД, ДРУЗЬЯ, С ЧАСТУШКОЙ И БАЯНОМ!

17–18 ноября Кстово вновь принимало участников и гостей фестиваля артической поэзии «Русский смех» имени Евгения Нефёдова. Фестиваль, организованный Союзом писателей России, Нижегородским отделением Союза писателей России и МБУ «Центральная библиотечная система», проходил в нашем городе уже в 14-й раз, успев за это время стать еще одной визитной карточкой города.

Поэты-артисты и барды приехали в Кстово из разных регионов России и в течение двух дней выступали на площадках Кстовского муниципального округа, побывав в сельских населенных пунктах, школах, библиотеках, Кстовском нефтехимическом техникуме.

Стартовал фестиваль 17 ноября в Центральной библиотеке имени А. С. Пушкина, где прошла торжественная встреча участников фестиваля – авторов-исполнителей из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Уфы, Оренбурга, Нюкса Новгорода. А вечером кстовские зрители тепло встречали гостей на гала-концерте фестиваля во Дворце культуры нефтехимиков, зал которого был полон.

«На фестиваль приехали 47 поэтов-артистов из десяти регионов нашей страны. В течение дня они успели выступить на 14 площадках, провести творческие встречи, и лучшие из номеров сегодня будут представлены на этой сцене. Мы постарались отобрать наиболее смешные и интересные номера, – обратился к зрителям председатель оргкомитета фестиваля, председатель Нижегородского отделения Союза писателей России Олег Захаров, продолжая приветственную речь «ленинской» частушкой, – Вперед, друзья, с частушкой и баином. Занетам фестиваля мы верны. Земли и фабрики – рабочим и крестьянам. А «Русский смех» – народам всей страны!»

С проведением очередного фестиваля зрителей и участников поздравила заместитель председателя Союза писателей России Нина Попова.



«Пусть он будет ярким, искрометным, живетворящим. Русской литературе без ямори, самоиронии и смеха выжить просто невозможно» – напутствовала она участников.

В течение трех часов участники, творческие дуэты сменяли на сцене друг друга. Менялись штранции, жанры и лирическое настроение героев, но все это находило живой отклик у зрителей. Временами зал буквально взрывался от хохота, реагируя на острые и точные строки.

Перед кстовчанами выступили Александр Бобров (Москва), Михаил Песин (Нижний Новгород), Владимир Скворцов (Санкт-Петербург), Татьяна Корнильчина (на фото), Евгений Шувалов (Нижний Новгород) и многие другие авторы, так полюбившиеся зрителю. В завершение гала-концерта прошло торжественное награждение победителей фестиваля статуэтками зайца – символа фестиваля.

Наталья МЕЩАНИНОВА  
Александр АРХИРЕЕВ

## ЗДОРОВЬЕ



Вылечите катаракту бесплатно  
по Программе Гос. Гарантий!

• Без очереди с постановкой импортного хрусталика по ОМС

• Высокоточное оборудование:



Запишитесь на консультацию по телефону

## КОНКУРС

## Новогодний

Газета «Маяк» проводит новый конкурс – конкурс новогоднего карнавального костюма.

Присыпайте фотографии на электронный адрес [kstovomedia@gmail.com](mailto:kstovomedia@gmail.com), выкладывайте в специальный альбоме «Новогодний костюм» в нашей группе Вконтакте «МБУ ИХ «Кстовская Медиа/Газета «Маяк»».

Возраст участников не ограничен. Фотографии принимаются до 23 января 2024 года. Положение о конкурсе

Выбор победителей осуществляется в голосовании в группе газеты «Маяк». Голоса подписчиков группы от газеты «Маяк».

Первая наша участница в костюме Лешего на пресс-конференции.

## НИЖЕ ОПОЛЧЕНІ

### ПРИСОЕДИНИТЬСЯ К СВОИМ

- ГРАМОТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ КОМАНДОВАНИЕ
- ТОВАРИЩЕСТВО ИДЕИНХ БОЙЦОВ
- АМБИЦІОЗНІ ВОЄВОДСТВІ

